

山东彩民真幸福 一年收获101亿元体彩奖金



2015年，用一个词来形容山东彩民，幸福这个词再适合不过。这一年，体彩活动精彩纷呈、目不暇接，大乐透、11选5、快乐扑克3接连大派奖，顶呱刮奔驰汽车、超级电视各种好礼送不停，山东彩民乐享各种实惠与惊喜；这一年，体彩各玩法为山东彩民送上了不计其数的大奖小奖，十万元及以上大奖中出多达946注、百万元及以上大奖中出50注、500万元及以上大奖中出29注，山东彩民一年共收获体彩奖金高达101亿元。

盘点2015年我省体彩的百万大奖，最为抢眼的当属大乐透，全年为彩民朋友奉献了31个百万以上大奖，其中500万元以上的巨奖多达23个。1月3日晚，体彩大乐透2015年首期开奖，潍坊诸城彩民便狂揽3注追加一等奖，总奖金高达2980万余元，喜迎开门红的同时更创下了2015年单人获奖最高记录；排列5游戏也给力十

足，一年为山东彩民送上6注100万元及以上大奖，其中，青岛彩民倍投揽获1300万大奖，实打实的验证了排列5“单注奖金10万元，倍投也能中千万”，更在排列游戏中奖榜上写下了浓墨重彩的一笔。七星彩同样魅力不凡，爆出3注500万元大奖；足彩、竞彩、顶呱刮等玩法也都表现不俗，百万大奖接连爆出，上演了一幕幕“中奖接力赛”，尤为值得一提的是来自临沂的“竞彩合买团”，下半年犹如一匹黑马横空出世，短短几个月累计中得竞彩奖金2500多万元，成了响当当的“千万富翁合买团”。

2015年，山东体彩大奖熠熠生辉，小奖也是格外惊喜。仅电脑体彩，全省就中出万元以上的奖项3549多个，其中10万元以上的奖项超过942个，至于其他的小奖更是不计其数。据统计，一年来山东的彩民朋友们从体彩各玩法

中共收获了高达101亿元的奖金，回馈可谓相当丰厚！

山东体彩奖销两旺的背后，是众多彩民朋友的爱心奉献与倾情付出。2015年我省共筹集体彩公益金37.26亿元，广泛用于扶贫助学、济困赈灾、补充社保基金、实施人道主义救助、支持残疾人事业及农村医疗救助等社会公益事业的各个方面。近年来，山东体彩还积极开展各项公益活动：连续八年开展“情系革命老区关爱寒门学子”爱心助学活动，每年六一全省都开展形式多样的爱心助学活动，连续三年开展“公益体彩 快乐校园”活动。还开展了关爱环卫工人、慰问建筑工人、关爱孤寡老人、慰问老党员、特教老师、资助贫困家庭、消夏晚会、送电影下乡、国民体质检测齐鲁行等数百场公益活动，用广大彩民朋友的爱心奉献，倾情回报社会，让越来越多的人感受到爱的温暖。

猴年玩猴票 顶呱刮生肖票“金猴献宝”即将上市

金猴献瑞迎新年！随着农历新年的临近，一款充满浓浓中国年味的体彩顶呱刮生肖主题贺岁票“金猴献宝”即将与山东的彩民朋友见面啦！

“金猴献宝”是一款节庆、文化类主题即开票。猴是喜庆和吉祥的化身，又是长寿、显贵、驱邪纳福的象征，“金猴献宝”票面就以国人最为熟悉的“美猴王”卡通形象为蓝本进行创作，票面形象生动、传神，辅以元宝、如意、宝钱等吉祥元素，喜庆之余具有浓烈的财富意味。“金猴献宝”面值10元，共有三组图案，玩法延续了生肖主题票经典玩法，简单有趣。刮开覆盖膜，在任意一场游戏中如果出现两个相同的“猴”标志，即中得该场游戏右方所示的金额；如果出现“宝”标志，即中得该场游戏右方所示金额的两倍。中奖奖金兼中兼得。

顶呱刮生肖系列主题票一直都是许多彩民争抢收藏的票种，自2009年起，体彩顶呱刮推出了首款生肖主题贺岁票“金牛报春”，接下来的几年又依次发行了“锦虎报春”、“玉兔送财”、“团龙献瑞”、“金蛇添财”、“马到成功”、“三羊开泰”，2016年“金猴献宝”已经是连续第8年推出的生肖主题贺岁票，喜爱收藏的彩民朋友又多了一套新藏品。



其实，除了这些生肖主题贺岁票，顶呱刮还推出越来越多与春节相关的贺岁票，如“中国红”、“富贵8”、“真金白银”、“福禄寿喜”等等，这些寓意吉祥的彩票都

可以作为新年礼物送给亲朋好友，送上美好祝愿的同时还可以收获一份意外的惊喜大奖！

(赵倩子)

排列5单期返奖率221% 济南彩民喜中250万大奖

新年伊始，山东彩民好运不断，惊喜不停！1月4日，“排列5”第16004期开奖，开出号码“54321”，这组颇有意味的号码为全国彩民送出205注大奖，一期返奖额2050万，返奖率高达221%！山东彩民中得27注大奖，收获奖金270万元！

在当期投注中，济南彩民成为大赢家，独揽250万大奖，烟台和日照彩民各中得1注大奖。据了解，济南中出的25注大奖均出自天桥区01109体彩投注站，目前大奖得主还未领奖，所以大奖彩票是否出自一人之手还不得而知，不过大奖得主究竟是如何选出“54321”这组神奇号码的，真是令人颇为好奇！

“单注奖金10万元，倍投也能中千万”，在刚刚过去的2015年，体彩“排列5”也是频频为我省彩民送出百万大奖：第15005期，青岛彩民喜迎开门红，中得1300万大奖；第15167期，临沂彩民斩获150万大奖；第15128期，青岛彩民再揽幸运，收获150万奖金；第15240期，济南彩民凭借一张秘籍，中得100万大奖……

“排列5”作为经典的体彩排列游戏，号码少，天天开奖，难度适中，奖金成色十足，通过倍投，更可揽获百万、千万大奖，一直深受广大彩民的喜爱。选号上彩民朋友们也可以自由发挥，既可以精心研究、凭借自己实力选取中意号码，也可以轻松投注车牌号、门牌号等幸运号码。新年新气象，心动不如行动，借着大奖的好运气，喜欢排列游戏的彩民朋友不妨去试试手气，也许你的新年大礼正等着你去收获呢！

(张英)

中国体育彩票 2016全国新年登高健身大会在泰安举行

一帆风顺年年好，万事如意步步高。12月31日，在新年来临之际，“中国体育彩票”2016全国新年登高健身大会山东主会场活动在泰安市桃花峪景区举行。山东省体育局、泰安市政府、山东省体彩中心主任张云海等领导嘉宾出席。仪式由泰安市体育局局长苏有森主持。

活动由国家体育总局、中华全国体育总会主办，国家登山运动管理中心、国家体彩管理中心、山东省体育局、中国登山协会、泰安市人民政府承办。自桃花峪游人服务中心延山路至彩石溪，全程5公里，共有来自全市各机关单位、体彩彩民、市民群众等健身爱好者共计3000余人参与。

今年活动的主题是“登高健身、喜迎新年；科学健身、幸福

生活”。活动现场，中国体育彩票的元素点缀添彩，彩色道旗、公益宣传画、宣传条幅等无不让大家感受到浓浓的新年氛围和体育热情。其中，由体彩业主和彩民组成的健身小方队倍受瞩目，大家精神抖擞、容光焕发，表现了体彩人乐透不止、快乐向上的精神风貌。

上午10时许，随着发令枪响，活动正式开始。大家从桃花峪游人服务中心出发，沿着宽敞整洁的登山道路，沿彩石溪一路前行。“新的一年即将到来，我希望以这样的方式，辞旧迎新，并给来年带来健康和快乐。”42岁的李长河是一名体育教师，每天晚上都有跑步的习惯，并且坚持了近10年。他坦言，健康的身体是工作的本钱，只有身体硬朗，才能克服重重困难，品味人生。

中国体育彩票作为品牌冠名单位，为本次活动提供了重要的支持和保障。山东体彩中心主任张云海在接受泰安电视台采访时表示：“山东体彩2015年销售达到157亿元，这有众多彩民的功劳，也有社会各界的大力支持，我们将继续一如既往地支持全民健身事业，为社会公益事业增砖添瓦。”

近年来，山东体彩真正承担起“体育事业的核心力量”和“公益事业助推器”的使命，为国家筹集公益金160多亿元，其中我省直接受益80多亿元。在体彩公益金大力支持下，我省城乡公共体育设施覆盖率和群众健康指数大幅提升。体彩公益金还为助推扶贫助学、济困赈灾、补充社会保障、人道主义救助、医疗卫



生、残疾人救助、城镇和农村医疗救助基金等社会各项公益事业

发展做出了重要贡献。

(刘凯)